

Классный час «Моя будущая профессия».

Классный руководитель Киселева Л.А. открыла мероприятие и представила гостей. Это наши односельчане, которые добились больших результатов в своем профессии, заслужили авторитет и уважение коллег и населения.

Вера Александровна Леонова рассказала ребятам о том, как и почему она выбрала профессию врача, как училась в медицинском институте. Стать врачом не просто, так как данная профессия требует большой ответственности и отдачи. Ребята задавали вопросы, Вера Александровна с удовольствием на них отвечала. Интересовались, отличается ли работа доктора в сельской местности от городской. С какими трудностями приходится встречаться медицинскому работнику?

Не менее интересным был рассказ Николая Александровича Голубинова. В профессии военного он более двадцати лет, дослужился до звания полковника. Много мест пришлось сменить ему за время службы, много было трудностей. Но были и смешные и курьезные ситуации. Юноши очень внимательно слушали его выступление и задавали вопросы по ходу беседы.

О том, как с детства мечтал стать педагогом, рассказал бывший директор школы, замечательный педагог – В.В. Телятников. Учитель всегда молод душой, так как он живет интересами и проблемами детей. Владимир Викторович сказал, что учитель - это не профессия, это образ жизни. Учитель всегда учиться вместе детьми, всегда старается идти в ногу со временем.

Данное мероприятие заставило старшеклассников задуматься о своем выборе профессии, о своем будущем.





